

缅怀先烈 珍惜当下

小记者:卫书尧 编号:155073
学校:西华县明德小学四(4)班

4月4日,西华县小记者走进西华县烈士陵园,参加“铭记历史,缅怀先烈”活动。

进入烈士陵园,首先看到的是一座高大雄伟的纪念碑,上面刻着“革命烈士永垂不朽”八个大字。我们排着整齐的队伍,庄重地在纪念碑前宣誓。

在展览馆内,我们怀着崇敬的心情听老师讲了革命烈士的一些先进事迹,并参观了室内陈列的一些枪支、炮弹等,这些伟大的革命先烈,牺牲的时候还是那么年

轻,他们在危险的时候却能够义无反顾英勇前行,根本就没有考虑自己的安危,照片上年轻而坚毅的脸庞,一直停留在我的心里。

在展览馆的后面是一块空地,那里矗立着一座座墓碑,上面刻着许多烈士的名字,也有很多是无名烈士碑。我们在老师的带领下,鞠躬、敬礼,然后在墓碑前默哀。

我通过这次参观学习深刻地认识到,今天来之不易的幸福生活,是无数英雄烈士用鲜血和生命换来的,现在,我们的生活和学习条件那么好,我一定会好好珍惜,好好学习,以优异的学习成绩报效祖国。

向烈士致敬

小记者:赵浩宇 编号:155300
学校:西华县实验小学四(3)班

4月4日早上,天下着蒙蒙细雨,我们小记者按时来到西华县烈士陵园,参加“铭记历史,缅怀先烈”活动。

活动开始了,我们先在烈士纪念碑前郑重宣誓。接着我们去了展览室,墙上的一幅幅图画,记录着烈士的事迹。最让我难忘的

是展良才烈士,牺牲时年仅19岁。还有一位女英雄,她就是胡友琴烈士,牺牲时年仅22岁。最后,我们在讲解员的带领下到烈士墓碑前鞠躬哀念。

活动虽然结束了,但烈士的英雄事迹将永远铭记在我的心中。我们今天的幸福生活来之不易,我以后一定要好好学习,努力把家乡建设得更美好。

(辅导老师:宁艳丽)

继承革命遗志 缅怀革命先烈

小记者:房延修 编号:155291
学校:西华县实验小学四年级(4)班

4月4日清晨,小记者在家长的陪同下,陆续来到西华县烈士陵园,为革命烈士献花、扫墓。

来到烈士陵园,我们怀着无比沉重的心情,认真地听着讲解员为我们讲解革命先烈的英雄事迹。烈士陵园道路两旁浓密挺拔的松树整齐地排列在道路两侧,就像是一个个

威武的战士在守护着家园。

接下来,我们参观了陈列室,然后来到烈士墓碑前,开始认真擦拭每一个墓碑。最后我们向烈士墓碑献上鲜花,并恭恭敬敬三鞠躬。

我通过这次活动深刻地认识到,我们今天的幸福生活来之不易。以后,我一定要继承革命先烈的遗志,发扬革命优良传统,更加努力学习,为实现强国梦打下坚实基础。

给远方小朋友的一封信

小记者:段怡彤 编号:155405
学校:西华县实验小学五(5)班

远方的朋友:

你好!
收到了我的来信,你一定会感到很开心吧?我能和你交朋友吗?我生活在平原,

是河南省周口市西华县实验小学五年级五班的学生,我的姓名叫段怡彤。我有漂亮、宽敞、明亮的教室,我在这里生活得很开心。我还有一个美丽、温暖的家,你们如果遇到困难,请不要哭泣,我们会尽力帮助你们的。

一个远方的朋友:段怡彤
4月10日

清明祭拜 感恩生活

小记者:郭怡含 编号:155256
学校:西华县实验小学四(5)班

清明节,是祭奠烈士、告慰先烈的日子。清明节前夕,我们西华县小记者来到西华县烈士陵园,缅怀革命先烈。

在展览馆里,讲解员给我们讲了许多有关烈士的故事。看着烈士用过的物件,能够想象到他们当时的生活条件是多么简陋!此时此刻,我们更加对烈士充满了敬意。同时,

我也深深地记住了他们的名字:侯香山、王来、展良才、胡晓初等。这些烈士都是为了我们现在的幸福生活而牺牲的,所以我会永远记住他们。最后,我们去了墓碑园祭奠。一排排整齐的墓碑上面刻着一个个烈士的名字,我们小记者一起把帽子摘下,给烈士深深三鞠躬,再次表达对他们的敬意。

参观完烈士陵园,我的感触很多,我会更加珍惜现在的幸福生活,好好学习,以优异成绩告慰革命先烈。

扫墓

小记者:凌艺菡 编号:155139
学校:西华县实验二小六(5)班

清明前夕,我们西华县小记者来到西华县烈士陵园,缅怀革命先烈。

走进烈士陵园,首先映入我眼帘的是一个高大雄伟的英雄纪念碑,上面刻着几个显眼的大字——“革命烈士永垂不朽”。我们站在纪念碑前郑重宣誓。

接着,我们参观了展览室,里面陈列着许多武器,有炸弹、刀、枪……墙上的一幅幅图画,记录着烈士的事迹。令我印象深刻的

是一位女烈士,她非常年轻,却为了革命献出了自己宝贵的生命。面对敌人,她是那么无所畏惧,令人敬佩。

最后,我们来到烈士墓碑园祭奠。一排排整齐的墓碑静静地立在那里,令人肃然起敬。我们深深地向这些伟大烈士三鞠躬,表示深深的敬意与哀悼。

在回去的路上,我的心情久久不能平静。这些烈士都是为了给我们这些老百姓一个幸福、快乐、安康的生活,才献出宝贵生命的,没有他们,就没有我们现在美好的生活!谢谢你们!

参观西华县五七干校旧址

小记者:王骐裔 编号:155190
学校:西华县实验小学二(4)班

一个周六的上午,周口晚报组织我们小记者参观西华县五七干校旧址——园艺场。

走进园艺场,我们首先瞻仰了毛主席雕像。接着,我们参观了民俗陈列

室、资料室、展览室及前国务院总理朱镕基、副总理李岚清的旧居。在民俗陈列室中,有简易自制的运输工具及生活用具,还有年代久远的织布机……

革命前辈当时的生活条件和工作环境是多么艰苦啊!我一定要好好珍惜现在来之不易的幸福生活,向他们学习,长大了成为对国家有用的人。

漯河一日游

小记者:刘林果 编号:155051
学校:西华县明德小学三(4)班

今天,我们小记者去漯河神州鸟园游玩。行驶途中,我们小记者欢声笑语,憧憬着可能见到的各种鸟。

在神州鸟园里,我们看到了许多种鸟,有天鹅、杜鹃、鹦鹉、火鸡、和平鸽……我们仿佛走进了鸟的王国。最美丽的“孔雀东南飞”表演开始了,随着音乐响起,一只孔雀飞到了石山上,稍作停留朝东南方向飞走了。

接着是鹦鹉家族的演出,有鹦鹉拉车、鹦鹉学语等,其中最好看的就是鹦鹉表演的歌舞了。只见数十只鹦鹉排着整齐的队伍,附着歌声飞来飞去,多么欢快的一个鸟类家族啊!

最后,我们去了许慎文化园,园内矗立一尊金色雕像,那就是许慎。他是东汉时期的一位经学家、文字学家、语言学家,是中国文字学的开拓者。我们都知道秦始皇用武力统一了中国,而许慎用一部《说文解字》规范了中国汉字,撰写出中国乃至世界最早的一部字典。

